
8 LED DEKOBELEUCHTUNG
LED DECO LIGHTING





LED Dekobeleuchtung 
 
LEDs ähneln Computerchips. Vorprogram-
miert oder auf Tastendruck veränder-
lich erzeugen sie faszinierende Wirkun-
gen – grenzenlose Möglichkeiten.  
 
House-of LEDs® gestaltet die Umgebung 
mit neuem, dynamischen Licht. Unsere 
Beleuchtungssysteme und -technologien 
nutzen die Vorteile der LED, einer hochef-
fizienten, langlebigen, umweltfreundlichen 
und inhärent digitalen Lichtquelle, um Licht 
als steuerbares Medium neu zu erfinden. 
 
Für die Anwendung von Farbe und farblich 
veränderbarem Licht bieten wir eine um-
fassende Reihe an Leuchten, Steuergeräten 
und Stromversorgungs-/Dateneinheiten 
für die verschiedensten Installationen.

LED decorative lighting

LEDs are similar to computer chips. Variable 
pre-programmed or keystroke they create 
fascinating effects - endless possibilities.

House-of LEDs ® designed the environment 
with a new, dynamic light. Our lighting sys-
tems and technologies to take advantage 
of the LED, a highly efficient, long lasting, 
environmentally friendly, and inherently 
digital source of light in order to reinvent 
itself as a controllable medium light new.

For the application of color and color-
changeable light, we offer a full range of 
lighting, controls and Stromversorgungs-/
Dateneinheiten for various installations.





Cameleon LED Spot RGB/E27

Artikel-Nr.
Item No.

Bezeichnung 
description

Licht Farbe
light color

Licht Temperatur
light temperature

Lichtstrom
luminous flux

RDK 30764 RGB Cameleon LED Spot RGB/E27 RGB

Technische Daten / Technical Data Photometrische Daten / Photometrical Data

RoHs Dimmbar30.000h -80%

5W
AC 100~240V
IP 20

Anschluss /E-connection
Dimmbar /dimmable

Fassung /base
Spannung /power source
LED Leistung /LED power RGB

1

Abtrahlwinkel /beam angle 60°
CRI /CRI

Lichtstrom /luminous flux
LED Anzahl /LED quantity
LED Typ /LED type

Ø50*97mmMasse /size

Produkttypen / Product Types

Cameleon LED Spot RGB/GU10

Artikel-Nr.
Item No.

Bezeichnung 
description

Licht Farbe
light color

Licht Temperatur
light temperature

Lichtstrom
luminous flux

RDK 30763 RGB Cameleon LED Spot RGB/
GU10

RGB

Technische Daten / Technical Data Photometrische Daten / Photometrical Data

RoHs Dimmbar30.000h -80%

5W
AC 100~240V
IP 20

Anschluss /E-connection
Dimmbar /dimmable

Fassung /base
Spannung /power source
LED Leistung /LED power RGB

1

Abtrahlwinkel /beam angle 60°
CRI /CRI

Lichtstrom /luminous flux
LED Anzahl /LED quantity
LED Typ /LED type

Ø50*75mmMasse /size

Produkttypen / Product Types

Zubehör / accessory

Artikel-Nr.
Item No.

Bezeichnung 
description

EAN Nummer
EAN No.

RDK 30765 RMC Cameleon LED Spot Fernbedienung 9009099007656
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EGG
Produkttypen / Product Types

Der Klassiker für die Gastronomie. Die perfekte Größe für einen Bistrotisch, verbunden mit der 
enormen Leuchtkraft haben die Leuchte EGG zum Dekostar vieler Bars gemacht. Sehr beliebt 
auf den Malediven und überall dort, wo Menschen sich an schönen Dingen freuen. 

The classic for the catering industry. The perfect size for a bistro table, coupled with the enor-
mous brightness, made ??the lamp EGG Dekostar to many bars. Very popular in the Maldives 
and wherever people look at beautiful things.

Technische Daten / Technical Data

9009099008271

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30827 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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ROCK 30
Produkttype / Product Type

Der Fels. Besonders geeignet für den Einsatz im Garten, im Pool oder Teich.  
Durchmesser ca. 35 cm Höhe ca. 35 cm. Mit Ladestation. Geeignet für Fernbedienung.  
Diese Leuchte können Sie auch bei unserem Kooperationspartenr, der Therme Erding in der 
Vitaloase bewundern. 

9009099008288EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30828 RGA

The rock. Particularly suitable for use in the garden, pool or pond. 
 Diameter 35 cm height about 35 minutes. With charger. Suitable for remote control. 
 This lamp can also at our Kooperationspartenr, the Therme Erding admire in the Vitality Oasis.

Technische Daten / Technical Data

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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FLATBALL 35
Produkttypen / Product Types

Der FLATBALL ist der beste “Schwimmer” aller Leuchten. Die flache Form, schmiegt sich be-
sonders gut ins Wasser ein. Aber auch am Poolrand oder auf der Terrasse wirkt er dezent und 
Kraftvoll. 

The FLAT BALL is the best “float” all the lights. The flat shape nestles particularly well in the 
water. But even by the pool or on the terrace, he looks decent and powerful.

Technische Daten / Technical Data

9009099008295

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30829 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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GLOBE 50
Produkttype / Product Type

Die klassische Kugelform ist und bleibt sehr beliebt. Sie ist vielseitig einsetzbar und passt zu 
vielen vorhandenen Dekorationselementen.

9009099008301EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30830 RGA

The classic ball is and remains very popular. It is versatile and suitable for many existing deco-
rative elements.

Technische Daten / Technical Data

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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BALL 35
Produkttypen / Product Types

Die klassische Kugelform ist und bleibt sehr beliebt. Sie ist vielseitig einsetzbar und passt zu 
vielen vorhandenen Dekorationselementen.

The classic ball is and remains very popular. It is versatile and suitable for many existing deco-
rative elements.

Technische Daten / Technical Data

9009099008318

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30831 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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CUBE 35
Produkttype / Product Type

Der Würfel ist nicht nur als Leuchte, sondern auch als Möbelstück sehr gut verwendbar. Ob 
zum Sitzen oder als Beistelltisch, immer ein Hingucker.

9009099008325EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30832 RGA

The cube is not only light, but also as a piece of furniture used very well. Whether to sit or as a 
side table, always an eye catcher.

Technische Daten / Technical Data

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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BIG CUBE 43
Produkttypen / Product Types

Der Würfel ist nicht nur als Leuchte, sondern auch als Möbelstück sehr gut verwendbar. Ob 
zum Sitzen oder als Beistelltisch, immer ein Hingucker.

The cube is not only light, but also as a piece of furniture used very well. Whether to sit or as a 
side table, always an eye catcher.

Technische Daten / Technical Data

9009099008332

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30833 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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VESSEL
Produkttype / Product Type

Mit robustem, hochwertigem Tragegriff aus Holz, ist VESSEL Ihr Begleiter auf dem Weg zum 
Briefkasten oder beim abendlichen Spaziergang

9009099008349EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30834 RGA

With robust, high-quality wooden handle, VESSEL is your guide on the way to the mailbox or 
the evening stroll.

Technische Daten / Technical Data

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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TOWER 70
Produkttypen / Product Types

Durch die geringe Grundfläche, passt der TOWER in jede Wohnung. Ob im Flur, an der Treppe 
oder im Badezimmer, es findet sich immer eine Nische, die vom TOWER ausgeleuchtet in 
neuem Glanze erstrahlt.

Due to the small footprint, the TOWER fits into any home. Whether in the hallway, on the 
stairs or in the bathroom, there is always a niche that shines from TOWER is illuminated in 
new splendor.

Technische Daten / Technical Data

9009099008356

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30835 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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ILLUSEO
Produkttype / Product Type

Der Sektkühler in der klassischen Form. Kaltes Eis trifft warmes Licht. Lassen Sie sich vom 
farbig schimmerndes Eis verzaubern.

9009099008363EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30836 RGA

The champagne cooler in the classical form. Cold ice cream meets warm light. Be enchanted 
by the colors shimmering ice.

Technische Daten / Technical Data

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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SO FRESH
Produkttypen / Product Types

Der neue, große Sektkühler. Wenn es mal mehr als eine Flasche sein soll. Sehr schöne Aus-
leuchtung, perfektes Design und praktisch noch dazu.

The new, large wine cooler. If there is to be even more than one bottle. Very nice lighting, 
perfect design and practical at the same.

Technische Daten / Technical Data

9009099008370

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30837 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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DEW
Produkttype / Product Type

DEW der süße, freche Tautropfen. Eine einzigartige, wunderschöne Form, die bei Jung und Alt 
gleichermaßen Anklang findet. Sehr gut geeignet zur Platzierung auf Säulen, Regalböden oder 
im Kinderzimmer.

9009099008387EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30838 RGA

DEW the sweet, sassy dewdrop. A unique, beautiful shape, for both young and old is equally 
popular. Very suitable for placement on pillars, shelves or in the nursery..

Technische Daten / Technical Data

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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ZEN
Produkttypen / Product Types

ZEN ist eine der beliebtesten Leuchten unserer Serie Original. Das asiatische Design passt 
hervorragend in japanisch gestaltete Gartenbereiche, zum Schilf oder Bambus, oder in 
Verbindung mit Skulpturen aus dem asiatischen Raum. Auch sehr beliebt ist ZEN zur Dekora-
tion im Badezimmer. Ein Entspannungsbad wird mit dem wohltuenden Licht  des ZEN erst zum 
vollkommenen Erlebnis.

ZEN’s most popular lamps is one of our original series. The Asian style fits perfectly in Japa-
nese style garden areas, the reed or bamboo, or in combination with sculptures from Asia. 
ZEN is also popular for decorating the bathroom. A relaxing bath is with the soothing light of 
the ZEN for only perfect experience.

Technische Daten / Technical Data

9009099008394

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30839 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

FLATBAL LARGE
Produkttype / Product Type

ZEN ist eine der beliebtesten Leuchten unserer Serie Original. Das asiatische Design passt 
hervorragend in japanisch gestaltete Gartenbereiche, zum Schilf oder Bambus, oder in 
Verbindung mit Skulpturen aus dem asiatischen Raum. Auch sehr beliebt ist ZEN zur Dekora-
tion im Badezimmer. Ein Entspannungsbad wird mit dem wohltuenden Licht  des ZEN erst zum 
vollkommenen Erlebnis.

9009099008400EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30840 RGA

ZEN’s most popular lamps is one of our original series. The Asian style fits perfectly in Japa-
nese style garden areas, the reed or bamboo, or in combination with sculptures from Asia. 
ZEN is also popular for decorating the bathroom. A relaxing bath is with the soothing light of 
the ZEN for only perfect experience.

Technische Daten / Technical Data

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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ROCKY 50
Produkttypen / Product Types

Der Fels. Besonders geeignet für den Einsatz im Garten, im Pool oder Teich.  
Durchmesser ca. 35 cm Höhe ca. 35 cm. Mit Ladestation. Geeignet für Fernbedienung.  
Diese Leuchte können Sie auch bei unserem Kooperationspartenr, der Therme Erding in der 
Vitaloase bewundern. 

The rock. Particularly suitable for use in the garden, pool or pond. 
 Diameter 35 cm height about 35 minutes. With charger. Suitable for remote control. 
 This lamp can also at our Kooperationspartenr, the Therme Erding admire in the Vitality Oasis.

Technische Daten / Technical Data

9009099008417

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30841 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

STELLA
Produkttype / Product Type

Sterne sind nicht nur zur Weihnachtszeit beliebt, sondern bringen das ganze Jahr einen “Star-
effect” in Ihr Umfeld.  
Bedingt durch die besondere Form ist STELLA eine ganz besonders stabile Leuchte. Daher ist 
draufsetzen kein Problem. Aber auch als cooler Tisch oder natürlich einfach als frische, freche 
Deko ist STELLA eine Augenweide. 

9009099008424EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30842 RGA

Stars are not just for Christmas popular, but make the whole year a “Star Effect” in your envi-
ronment. 
Due to the special form STELLA is a particularly strong light. Therefore sit on is not a problem. 
But even as a cool table or course just as fresh, bold decorative STELLA is a feast for the eyes.

Technische Daten / Technical Data

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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CUBE² 30
Produkttypen / Product Types

Der Legostein ist aus einem Design-Wettbewerb unserer Kreativabteilung hervorgegangen.

The Lego is the result of a design competition of our creative department.

Technische Daten / Technical Data

9009099008431

Weißes Licht in 3 Helligkeiten 
Candle-Effekt (Flimmern gelb) 
Dynamic (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30843 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

White light in 3 brightnesses 
Candle effect (flickering yellow) 
Dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Low Intensity: 20 Stunden 
Mittlere Intensität: 12 Stunden 
Hohe Intensität: 8 Stunden 
Ladezeit: 6 Stunden

Low Intensity: 20 hours 
Average intensity: 12 hours 
High intensity: 8 hours 
Charging time: 6 hours

Li-Polymer Akku 3,7 V 1750 mAh 
Leistungsaufnahme: 1 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 weiße LEDs, 36 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 50.000 Stunden 
Ladestation 
Fakultative RF Fernbedienung 

Li-Polymer battery 3.7V 1750 mAh 
Power consumption : 1 Watt 
AC input 110 ~ 220 V 50 - 60 Hz 
Output DC 5V 
52 LEDs: 16 white LEDs, 36 color LEDs 
Lifetime exceeding 50,000 hours 
Charging station 
Optionnal RF remote controller

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

PEARL
Produkttype / Product Type

Die kleine Kugel, wie alle Bulblites mit Bügel zum Aufhängen und Akku mit externernem Ak-
kuladegerät, Befestigungsbügel und magnetischem Boden. Geeignet für Fernbedienung.

9009099008448EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30844 RGA

The small ball, like all Bulblites with hanging bracket and battery with externernem battery 
charger, mounting bracket and magnetic bottom. Suitable for remote control.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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DICE
Produkttypen / Product Types

Der Würfel im Miniformat

The cube in miniature

Technische Daten / Technical Data

9009099008455

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30845 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

STONE
Produkttype / Product Type

Die großen Brüder aus der Serie Original sind ROCK und ROCKY 
Eine tolle Optik ergibt die Kombination der verschiedenen Größen unserer Felsform Leuchten

9009099008462EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30846 RGA

The big brothers from the original series are ROCK and ROCKY 
A great look, the combination of different sizes of our rock shape lamps.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LANTERN
Produkttypen / Product Types

Die großen Brüder aus der Serie Original sind ROCK und ROCKY 
Eine tolle Optik ergibt die Kombination der verschiedenen Größen unserer Felsform Leuchten

The big brothers from the original series are ROCK and ROCKY 
A great look, the combination of different sizes of our rock shape lamps.

Technische Daten / Technical Data

9009099008479

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30847 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

FRESH
Produkttype / Product Type

Der neue, große Sektkühler. Wenn es mal mehr als eine Flasche sein soll. Sehr schöne Aus-
leuchtung, perfektes Design und praktisch noch dazu.

9009099008486EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30848 RGA

The new, large wine cooler. If there is to be even more than one bottle. Very nice lighting, 
perfect design and practical at the same.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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POINT
Produkttypen / Product Types

Die allerkleinste unserer Leuchten. Das Mini EGG. 
Durch den magnetischen Boden aller BulbLite Leuchten, kann man POINT leicht an auch verti-
kal befestigen.

The smallest of our lights. The Mini EGG. 
The magnetic ground all BulbLite lights, you can easily attach POINT also vertically.

Technische Daten / Technical Data

9009099008493

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30849 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

EXIT
Produkttype / Product Type

EXIT und EXIT L sind besondere Kreationen aus unserer Designwerkstatt. Besonders im mod-
ern gestalteten Umfeld sind diese Leuchten perfekte Ergänzungen und Dekoration. Ob als 
Tischleuchte oder Solitärobjekt, machen beide Größen eine gute Figur. 
Ausgestattet ist EXIT mit einer BULBLite Leuchteinheit mit 20 LED, magnetischem Boden, 
Haltebügel und mit der Fernbedienung PEBBLE schaltbar.

9009099008509EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30850 RGA

EXIT and EXIT L are special creations from our design studio. Especially in modern design 
environment, these luminaires are perfect additions and decoration. Whether as a table lamp 
or solitary object, make a good impression both sizes.  
EXIT is equipped with a switchable BULBLite light unit with 20 LED, magnetic base, a tripod 
and use the remote control PEBBLE.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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EXIT L
Produkttypen / Product Types

EXIT und EXIT L sind besondere Kreationen aus unserer Designwerkstatt. Besonders im mod-
ern gestalteten Umfeld sind diese Leuchten perfekte Ergänzungen und Dekoration. Ob als 
Tischleuchte oder Solitärobjekt, machen beide Größen eine gute Figur. 
Ausgestattet ist EXIT mit einer BULBLite Leuchteinheit mit 20 LED, magnetischem Boden, 
Haltebügel und mit der Fernbedienung PEBBLE schaltbar.

EXIT and EXIT L are special creations from our design studio. Especially in modern design 
environment, these luminaires are perfect additions and decoration. Whether as a table lamp 
or solitary object, make a good impression both sizes.  
EXIT is equipped with a switchable BULBLite light unit with 20 LED, magnetic base, a tripod 
and use the remote control PEBBLE.

Technische Daten / Technical Data

9009099008516

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30851 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

KONG
Produkttype / Product Type

Sehr moderne Quaderform, passt gut auf rechteckige Flächen. 
Ausgestattet ist KONG mit einer BULBLite Leuchteinheit mit 20 LED, magnetischem Boden, 
Haltebügel und mit der Fernbedienung PEBBLE schaltbar.

9009099008523EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30852 RGA

Very modern rectangular shape fits well on rectangular areas. 
KONG  is equipped with a switchable BULBLite light unit with 20 LED, magnetic base, a tripod 
and use the remote control PEBBLE.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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KONG L
Produkttypen / Product Types

Sehr moderne Quaderform, passt gut auf rechteckige Flächen. 
Ausgestattet ist KONG L mit einer BULBLite Leuchteinheit mit 20 LED, magnetischem Boden, 
Haltebügel und mit der Fernbedienung PEBBLE schaltbar.

Very modern rectangular shape fits well on rectangular areas. 
KONG L is equipped with a switchable BULBLite light unit with 20 LED, magnetic base, a tripod 
and use the remote control PEBBLE.

Technische Daten / Technical Data

9009099008530

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30853 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

TOWER XXS
Produkttype / Product Type

Die beliebte Form des TOWER gibt es auch in Größe einer Tischleuchte. Durch die gleich-
bleibende Grundfläche bei unterschiedlicher Höhe, wirken Kombinationen aus mehreren 
Leuchten harmonisch perfekt.

9009099008547EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30854 RGA

The popular form of the TOWER is also available in size of a table lamp. Through the consistent 
footprint at different levels, combinations of several lights act harmoniously perfect.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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TOWER XS
Produkttypen / Product Types

Die beliebte Form des TOWER gibt es auch in Größe einer Tischleuchte. Durch die gleich-
bleibende Grundfläche bei unterschiedlicher Höhe, wirken Kombinationen aus mehreren 
Leuchten harmonisch perfekt.

The popular form of the TOWER is also available in size of a table lamp. Through the consistent 
footprint at different levels, combinations of several lights act harmoniously perfect.

Technische Daten / Technical Data

9009099008554

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30855 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

TOWER S
Produkttype / Product Type

Die beliebte Form des TOWER gibt es auch in Größe einer Tischleuchte. Durch die gleich-
bleibende Grundfläche bei unterschiedlicher Höhe, wirken Kombinationen aus mehreren 
Leuchten harmonisch perfekt.

9009099008561EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30856 RGA

The popular form of the TOWER is also available in size of a table lamp. Through the consistent 
footprint at different levels, combinations of several lights act harmoniously perfect.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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TWIST
Produkttypen / Product Types

Sehr kreative, kleine Version des TOWER. 
Ausgestattet ist TWIST mit einer BULBLite Leuchteinheit mit 20 LED, magnetischem Boden, 
Haltebügel und mit der Fernbedienung PEBBLE schaltbar.

Very creative, small version of the TOWER. 
TWIST is equipped with a switchable BULBLite light unit with 20 LED, magnetic base, a tripod 
and use the remote control PEBBLE.

Technische Daten / Technical Data

9009099008578

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30857 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

FLAT BALL XS
Produkttype / Product Type

Auch den FLATBALL gibt es als Miniausgabe zur Platzierung auf kleinen Flächen 
Ausgestattet ist FLATBALL mit einer BULBLite Leuchteinheit mit 20 LED, magnetischem Boden, 
Haltebügel und mit der Fernbedienung PEBBLE schaltbar.

9009099008585EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30858 RGA

FLAT BALL it is also the issue as a mini for placement in small areas 
FLAT BALL is equipped with a switchable BULBLite light unit with 20 LED, magnetic base, a 
tripod and use the remote control PEBBLE.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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SLIM BLOCK XS
Produkttypen / Product Types

Die Mini Ausführung der BLOCK Form.

The mini version of the BLOCK form.

Technische Daten / Technical Data

9009099008592

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30859 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LED Dekobeleuchtung

SLIM BLOCK S
Produkttype / Product Type

Die Mini Ausführung der BLOCK Form.

9009099008608EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30860 RGA

The mini version of the BLOCK form.

Technische Daten / Technical Data

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control

shock 
resistant

up to 20h  
on one charGe

100 %  
waterproof

unlimited  
colours

eco 
friendly
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LUCIOLE
Produkttypen / Product Types

Mit dieser Leuchte haben unsere Designer etwas besonderes geschaffen. Die Ausleuch-
tung geht bis zum äußersten Rand der einzelnen Zacken und bringt somit ein besonderes 
“Leuchterlebnis” 
Noch toller wird es, wenn man mehrere übereinander stellt und sie dann auch noch in ver-
schiedenen Farben erstrahlen lässt.  

With this light, our designers have created something special. The illumination comes to the 
outer edge of each tine, to bring a special “light experience” 
There is still great when you several superimposed and they will then be shining even in differ-
ent colors. 
LUCIOLE me is the BULBLite technology equipped and of course to turn with the remote 

Technische Daten / Technical Data

9009099008615

4 vordefinierten Farben 
Dynamik (unbegrenzte Farben) 
Auswählen einer Farbe

EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30861 RGA

Betriebsarten / Modes Autonomie / Autonomies

4 predefined colours 
dynamic (unlimited colors) 
Choosing a color

5 bis 10h Stunden mit dem Li-Ionen-Akku 
Variable mit dem Einsatz von 3 AAA-Batterien

5 to 10h hours with the Li-ion battery 
Variable with the use of 3 AAA batteries

Power by 3 AAA Batterien oder wiederaufladbaren 
Li-Ion Akku Li-Ionen-Akku 3,7 V 700mAh 
Stromverbrauch: 0,5 Watt 
AC-Eingang 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz 
Output DC 4,2 VdC 
20 Leds: 8 weiße LEDs, 12 Farb-LEDs 
Lebensdauer von mehr als 40.000 Stunden 
Magnetische Rückseite der Glühlampe 
  
Griff auf der Rückseite des Kolbens 
Fakultative Akku und Ladestation 
Fakultative RF-Fernbedienung 

Power by 3 AAA batteries or by the rechargeable Li 
ion Battery Li ion battery 3,7V 700mah 
Power consumption : 0,5 watt 
AC input 110 ~ 240 VAC 50 - 60 Hz  
Output DC 4,2VdC 
20 Leds: 8 white Leds, 12 color Leds  
Lifetime exceeding 40,000 hours  
Magnetic back of the bulb  
  
Handle on the back of the bulb 
Optionnal Battery and Charging station  
Optionnal RF remote control
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LED Dekobeleuchtung

PEBBLE
Produkttype / Product Type

Die Funkfernbedienung PEBBLE ist für alle Leuchten geeignet. 
Man kann mit ihr anschalten, eine feste Farbe oder den Farbverlauf einstellen. Auch auf Weiß 
einstellen und ausschalten. Die Fernbedienung erhöht den Komfort , da Sie nicht immer zur 
Leuchte gehen müssen.

9009099008622EAN Nummer /EAN No. 
Artikel-Nr /Item No. DDK 30862 CON

The wireless remote PEBBLE is suitable for all lamps. 
You can enable it with a solid color or adjust the gradient. Also on set and off white. The re-
mote control adds to the comfort, because you do not always have to go to the light.

Technische Daten / Technical Data

Betriebsarten / ModesAutonomie / Autonomies

Batterien inklusive. 
Achtung, alle Leuchten haben die gleiche Funk-
frequenz, so dass man mit einer Pebble mehrere 
Leuchten gleichzeitig schaltet.

Batteries included. 
Attention, all lights have the same radio frequency, 
so that a Pebble multiple lights simultaneously 
switched.
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